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ATA DA 8
a
 REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CAMPUS 1 

OSASCO, EM 24.10.2019.                                                  .                                                                                                              2 

Ao vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, realizou-se, na sala 103 3 

da UNIFESP, campus Osasco, localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, 4 

município de Osasco, a 8ª Reunião Ordinária de 2019 da Câmara de Pós-Graduação (CmPOS) do 5 

campus Osasco. Estiveram presentes o Professor André Roncaglia de Carvalho coordenador da 6 

Câmara de Pós-Graduação, que presidiu a sessão, Professora Luciana Rosa de Souza, vice 7 

coordenadora da Câmara de Pós-Graduação, Professora Dra. Ana Carolina Correa da Costa Leister, 8 

Professor Dr. Humberto Gallucci Netto, Professor Dr. Jorge Andrade Costa, Professora Dra. Claudia 9 

Alessandra Tessari, Professor Dr. Marcello Simão Branco, Ricardo Vieira Bertoldo e Caio Cruz 10 

Santos. Às 14h15 o Professor André deu início a sessão passando aos informes. Projetos do 11 

Campus Osasco submetidos ao Edital RTI/PROPOGPq e cronograma de liberação dos 12 

recursos. Os projetos de pesquisa sujeitos ao RTI mostraram algumas irregularidades com relação 13 

aos orçamentos e precisaram ser refeitos, pois alguns recursos não poderiam ser utilizados com a 14 

verba. Ordem do dia. 1) Aprovação da ata de 19 setembro em razão do convênio com a San 15 

Tiago Dantas a ser encaminhada para o CPG. Aprovada com uma abstenção. 2) Banca de 16 

defesa do discente Erick Polli do Mestrado em Economia e Desenvolvimento. Aprovada por 17 

todos. 3) Aprovação dos Pontos do concurso de Livre-Docência 2019, área Administração, 18 

Subárea Administração de Marketing.  O Professor André passou aos esclarecimentos do trâmite 19 

do concurso informando que houve apenas um candidato inscrito, o Professor Evandro Luiz Lopes, 20 

do departamento de Administração, e que os pontos foram encaminhados pelo candidato. Após 21 

leitura dos pontos aos presentes foi aberto um espaço para as dúvidas. A principal questão levantada 22 

foi se o próprio candidato poderia ter encaminhado os pontos para sorteio da prova escrita e da 23 

prova didática. O Professor André esclareceu a questão lendo uma mensagem trocada com a 24 

diretora da PROPGPq, Sra. Marcia Mattos, relatando que o candidato informa doze pontos para o 25 

sorteio da prova escrita, dentre os vinte pontos encaminhados inicialmente pelo departamento, de 26 

acordo com as regras estabelecidas, além da indicação do ponto da prova didática. Informou 27 

também, que o Professor Evandro encaminhou um ofício com os pontos à Direção Acadêmica, 28 

Câmara de Pós-Graduação e Chefia do Departamento, além da aprovação pela Congregação. O 29 

Professor André aproveitou para informar, que os concursos de Livre-Docência abertos não são 30 

encerrados a menos que seja solicitada a remoção do(s) concurso(s) para a PROPGPq, o que ocorre 31 

uma vez ao ano, no mês de novembro. Por essa razão, o concurso de Livre-Docência da subárea de 32 
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Tomada de Decisão permaneceu aberto desde 2015. No mês de novembro será feita uma consulta 33 

para exclusão dos concursos de Livre-Docência do campus. Após esclarecimentos, o Professor 34 

André colocou em aprovação a indicação de pontos da prova didática e da prova escrita do concurso 35 

de Livre-Docência, área Administração, Subárea Administração de Marketing, enviados pelo 36 

Professor Dr. Evandro Luiz Lopes.  Aprovado por todos.   Às 14:35h a reunião foi declarada 37 

encerrada e a ata lavrada por mim, Lilian Bispo de Oliveira, secretária executiva da Câmara de Pós-38 

graduação da EPPEN. 39 
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